

雅培奶粉曝安全隐患

我市目前没有涉事产品销售

本报讯(实习生 杨逸昕 记者 陈洁玥 文/摄)近日,因为雅培三款婴儿奶粉发现阪崎肠杆菌隐患,海关总署发布公告,提醒消费者“暂不通过任何渠道购买”以及“立即停止食用”美国雅培公司旗下相关婴幼儿产品。

目前,雅培已主动召回三款婴儿配方奶粉。雅培中国方面称,主动召回的产品中,中国市场涉及婴儿营养补充剂喜康宝贝添,目前天猫、京东的雅培官方旗舰店已经下架这款产品。

记者走访了我市各大超市和母婴用品店,联盛超市没有雅培奶粉在售,婴儿奶粉主要销售的品牌为君乐宝、金领冠、雀巢等。大润发以及各母婴用品店均有雅培婴幼儿配方奶粉出售,但没有发现涉事喜康宝贝添。店员告诉记者,一直以来雅培奶粉的销量都不错。

雅培曝出安全问题后,不少消费

者对雅培的信任度下降,“我家还有一罐雅培小安素没喝完。”市民吕女士告诉记者,这是通过跨境电商购买的,已经喝了一年多,最近孩子有点上火才没喝。“虽然这不是这个系列有问题,但这个牌子出事了就很糟心。”另一名宝妈也表示:“以后估计不会给孩子买雅培奶粉了,我对被曝出安全问题的奶粉没有信心,会去市场上买一些没有曝出安全问题、受众更广的奶粉。”

各位家长需注意的是,如果购买了保质期截止日为2022年4月1日(含)起到2023年4月1日(含)之间的喜康宝贝添,请尽快联系卖方召回。尽管雅培其他涉事的奶粉产品没有在中国地区跨境销售,但消费者可能通过代购等其他跨境渠道购买到涉事奶粉,这种情况下,消费者需要联系售卖方协商相关事宜。



母婴店中在售的雅培系列奶粉。



遛狗牵绳 文明出行

2月24日,记者发现市区大街小巷处,不少市民遛狗均牵有狗绳,文明出行,助力我市创建全国文明城市。(本报记者 张驰 摄)

出库消杀、无差别消杀和集中式消杀 “三重消杀”确保共享出行安全

本报讯(记者 陈洁玥 文/摄)伴随着开工及高校陆续开学,共享电单车又成为出行热点。但共享出行给大众带来方便的同时,更要保证卫生安全。近日,记者获悉,为加强疫情防控,从本周开始,路面所有哈啰电单车将进行消毒,日均消杀2000辆左右。

据悉,“三重”标准指的是:出库消杀、无差别消杀和集中式消杀。共享电单车在出库之前会进行高压冲洗和车身消毒程序,只有完成以上流程才能正常投放到路面上。在日常工作中对共享电单车不分品牌的无差别消杀,其中包含其余品牌的共享车辆和社会车辆。针对重点片区及地段进行集中式消杀,从而达到防疫效果。

哈啰出行九江地区负责人介绍,随着高校陆续开学,此次重点加强对火车站及高校周边的车辆运营管理及应急处理工作,分时段巡视学校周边车辆,避免车辆乱停乱放影响通行。



运维人员在消杀共享电单车。

同时加强对电单车的消毒和清洗力度,配备喷壶、喷雾器以及各类消毒用品,对车座、车把、车架、车筐、车锁等易接触部位进行重点消毒。

与此同时,为了保障一线运维人

员自身安全,在原有防疫管理基础上,升级了运维工作人员的卫生防护,严格要求佩戴口罩手套上岗,并为工作人员配备了口罩、消毒洗手液、84消毒液等防疫物资,上岗前每日测温。



树上开起了“衣服花”

昨日,我市迎来久违的晴天,市民纷纷将洗好的衣物拿到室外晾晒。在八里湖怡景苑小区,一些树木成了天然晾衣架,挂满各式内衣外套,树上开起了“衣服花”。有的居民在树木或灯杆间随意拉绳晾晒被单,有的索性将被单直接铺放在绿植上。如此晾晒既不文明,也影响市容市貌和小区环境。(本报记者 刘家 摄)

经开区领导 到市自然资源局经开区分局调研指导工作

本报讯(李引萍)近日,经开区相关负责人到市自然资源局经开区分局调研指导工作。

会上,经开区分局首先结合自身职能工作,从“征环节、批环节、供环节、管环节及信访维稳”五个方面详细汇报了2022年工作计划安排,并就近期需要调度及协调解决的工作进行了重点说明。

在认真听取汇报后,经开区相关负责人对经开区自然资源工作所取得的成绩给予了充分肯定,并对今后的工作提出了具体要求。一是要深入机构改革。坚持改革牵引,深度融合职能职

责,提高政治站位,增强政治和思想认同,确保思想不乱、工作不断、干劲不减。二是要超前谋划工作。围绕“落实全区年度工作会精神”,突出重点,制定工作台账,明确目标任务和时间节点,以日保周、以周保月、以月保季、以季保年推进工作。三是要靠前下沉服务。强化规划引领,统筹要素保障,积极跟踪服务,优化营商环境,加快重点项目审批进度,全力服务经济发展。四是要高效团结协作。加强部门对内、对外沟通,突出业绩,做到上下联动,形成合力,为“决胜营收三千亿、奋进全国五十强”作出自然资源更大贡献。

九江职业技术学院 “九职·京东校园馆”连锁经营实训班开班

本报讯(舒平)2月21日上午,九江职业技术学院举行“九职·京东校园馆”连锁经营实训班开班仪式。九江职院与京东校园馆运营中心相关负责人出席。校企合作中心、经济管理学院负责人以及校园馆运营团队核心成员和首批参训学生参加。

开班仪式上,九江职院相关负责人全面回顾了四年来学校与京东全产业链深度合作成效与经验,对新建的校园馆项目明确了高起点谋划、高水平建设、高质量产出工作要求。同时提出三点希望:一是希望校园馆运营团队,充分发挥企业资源优势,将校园馆项目打造成“九职·京东”校企合作的亮点;二是希望经管学院积极协助校园馆项目团

队,将京东正道成功的价值观、先进的经营理念和服务流程全方位植入到教育教学中,落实校企双元育人;三是希望参训学生借助校园馆这个产教融合平台,实现理论学习与生产实践有机结合,磨砺专业技能、锤炼优秀品质、助力成长成才。

京东校园馆将同经管学院联手,打造校企共建校园馆的典范,建出数字经济产业学院的亮点。通过校园馆这一产教融合平台,积极帮助大学生树立正确的价值观和就业观,培养爱岗敬业、吃苦耐劳的职业精神,不断增强同学们的职业适应力和社会竞争力。

随后,京东校园馆教学服务负责人带领全体参会师生进行了入岗宣誓。

九江配网 2022年第8周停电预告

停电时间	停电用户
2月25日 09:00-18:00	开发区(尚海湾2#专变、源丰上城1#箱变、源丰上城2#箱变)
2月25日 08:00-14:00	濂溪区(匡庐小学、仪表区西区#05至#08)

备注:1.停电公告是预通知,遇雨及特殊情况顺延,具体停电时间以检修日计划为准;2.因负荷调整而进行的倒闸操作,考虑到停电时间短不予通知;3.有关周、日停电预告,您可关注九江供电公司“电保姆”微信订阅号查询,或关注九江新闻广播(FM90.0 97.5)07:20、11:30、18:20三个时段的停电播报,或查询每周一《九江日报》和每日《浔阳晚报》查看停电信息(如有变动会及时更正)。九江供电公司24小时故障报修电话:7612345。

九江市中医医院

脑病科中医特色突出 手术技术精湛

江西省中医 脑病区域治疗中心

长期聘请北京天坛医院、宣武医院、东直门医院、玉泉医院专家坐诊,中西医并重。

医疗特色:三叉神经痛、面肌痉挛、中风康复、脑瘫、癫痫、帕金森病及常见神经系统疾病的中西医结合治疗。

地址:九江市德化路555号(南院9、10楼)
健康热线:13576209437(谭主任 神经脊柱方向) 13879212241(钟主任 神经外科、脑瘫方向)
15970242353(汤主任 神经内科方向) 15807929984(陈主任 中医康复方向)